

## 中國法與比較法研究中心 網上座談會

---

### 新冠肺炎疫情、國際法與疫後國際秩序

2020 年初在中國武漢首先爆發的新冠肺炎疫情現在已經成爲一個世界性瘟疫，並可能在今後很長一段時間內與人類共存。在全球抗疫形勢依然非常嚴峻之時，美國掀起了“追究中國責任”的浪潮，已經出現數起對中國政府的訴訟。此外，疫情的發展也引發全球對相關的國際法和國際關係問題的關注和熱議。

本次網上座談會延請來自香港、中國大陸和海外的著名國際法與國際關係學者討論國際公共衛生危機中的國家責任、主權豁免、國際組織與全球治理、大國外交、國內治理與國際政治、國際貿易與投資，以及疫情對國際秩序的影響等問題。

**日期: 2020 年 5 月 22 日(星期五)**

**時間: 早上 9 時至下午 6 時(香港時間)**

**語言: 普通話**

本網上座談會將透過 Zoom 或釘釘(Ding Talk)應用程式舉行(詳情稍後確定)。本次為閉門座談會，只予獲邀人士參加。

如對本座談會有任何疑問或查詢詳情，請發電郵至 [lwrccl@cityu.edu.hk](mailto:lwrccl@cityu.edu.hk)。